

2018年
3月27日
星期二
农历戊戌年二月十一
第33期(总第2075期)

本期12版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

李跃旗:从区委常委开始,一级带一级,切实将管党治党责任落到实处 推动杨浦全面从严治党工作再上新台阶 区领导签署2018年落实“四责协同、五环闭合”履责承诺书

本报讯 作为本区进一步夯实“四责协同、五环闭合”责任落实机制的一项新举措,3月23日,区四套班子领导成员、区委常委一行来到区委党校参观区廉政教育展示馆,签署2018年落实全面从严治党履责承诺书,区委常委分别作了表态发言。区委书记李跃旗强调,履行管党治党责任是每一位党员领导干部应尽的政治责任和党性修养。要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,继续保持坚韧不拔、真抓实干的精神状态,以落实全面从严治党履责承诺为抓手,真正把管党治党责任落到实处,推动杨浦全面从严治党工作再上新台阶,为加快建设“三区一

基地”提供坚强政治保障。

李跃旗指出,责任是全面从严治党的“牛鼻子”。履责承诺书上的内容是我们每个人结合自身的岗位职责和分管工作,在深入查找分析问题的基础上,经认真总结研究后提出的,是对组织许下的诺言,是一份沉甸甸的责任。言必行,行必果,既然作出了承诺,就要履行职责,就要认认真真落实相关措施,切实抓好职责范围内的管党治党工作,把责任承诺做细做实做出成效。

“打铁必须自身硬”。李跃旗强调,在履行管党治党责任上,区委常委会要身体力行,以上率下,发挥好“头雁效应”。履责承诺就是在给全

区党员干部带头示范,从区委常委开始,一级带一级,层层抓落实,推动全区各级领导干部切实将管党治党责任扛在肩上,抓在手上,落到实处。要模范遵守廉洁自律各项规定,带头贯彻落实中央八项规定精神及其实施细则,紧抓不放年度负责解决推动的问题项目,结合开展大调研活动,深入基层、深入一线,按照制定的履责措施和时间节点扎实推进。在履责过程中遇到新情况新问题,要根据实际需要,会同有关部门及时进行研究、调整和完善,防止因履责措施与实际情况变化相脱节而导致缺乏实效。

李跃旗强调,从近年来本区压实

“两个责任”,推进“四责协同”实践情况看,取得了一定成效,也存在一些不容忽视的问题,尤其是重两头、轻中间,重部署、轻落实,履职和履责“两张皮”的问题比较突出。去年,区委在年中召开了一次区委常委(扩大)会议,专题听取上半年度压实“两个责任”解决相关问题的情况汇报。同时,区纪委监委协助区委加强对全区各部门(单位)压实“两个责任”情况的年中督导,督导中发现,

(下转第12版)

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——
在新时代新气象新作为

目标再坚定 精神再振奋 重点再聚焦 保障再加强 杨浦区动员部署新一轮创建全国文明城区工作任务

本报讯 今年2月,中央文明办正式确定杨浦为2018—2020年创建周期全国文明城区提名城区。3月22日,杨浦区创建全国文明城区动员大会召开。市委宣传部副部长、市文明办主任潘敏,区委书记李跃旗出席并讲话。

潘敏对杨浦坚持将全国文明城区创建融入全区中心工作,贯穿各个领域所取得的成绩表示肯定,并指出,杨浦做好2018年精神文明建设工作,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,按照中央和市委部署要求,认真学习领会、提高政治站位、把握正确方向、统一思想行动;要大力培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的

上海城市精神,充分发挥区域特色优势,深入开展“市民修身行动”;要将利民惠民理念贯穿创建工作全过程,围绕加强城市精细化管理的工作要求,坚持以人民为中心的创建宗旨。市文明办将一如既往地支持杨浦精神文明建设各项工作,希望杨浦区以创新的思路、务实的作风、担当的精神,坚定不移地推进文明城区创建及精神文明建设各项工作,为全市精神文明建设做出新的更大的贡献。

李跃旗强调,做好新一轮全国文明城区创建工作,要目标再坚定。杨浦的目标就是要在2020年建成“全国文明城区”,瞄准这一目标,要清醒认识形势、摆正位置,充分看到成绩、充满信心。要精神再振奋。创建要成

功,就必须发扬“敢教日月换新天”的创新精神和“一勤天下无难事”的实干精神,全面提升创建工作质量,满足人们对美好生活的向往,全面挖掘创建工作潜力,用新发展理念提高城区治理水平。要重点再聚焦。进一步加强精准对标,优化市容环境,倡导时代新风,补齐创全工作短板,提升城区文明程度,提升市民文明素质。要保障再加强。全面落实创全工作责任,发动社会参与,加强督查考核,绝不推诿、绝不拖延。要以时不我待的使命感和只争朝夕的紧迫感,咬紧目标,坚定信心,全力以赴、真抓实干,一步一个脚印把创建工作既定的战略决策、行动路线、工作部署变为现实,努力以文明创建的新成

效开创杨浦“三区一基地”建设的新局面。

区委副书记、区长谢坚钢主持。区委常委、宣传部部长刘东昌部署区创建全国文明城区工作,区领导魏伟明、邵荀、王桢、李雅平出席。复旦大学党委宣传部常务副部长陈玉刚宣读《争创全国文明校园 共建全国文明城区》倡议书。延吉物业管理有限公司、长海医院、四平路街道、区绿化和市容管理局相关负责人分别作交流发言。(相关报道见第2版) ■张蓓

培育与践行
社会主义核心价值观

本区部署居民区党组织领导班子换届工作

本报讯 3月22日,杨浦区召开居民区党组织领导班子换届动员部署会。区委书记李跃旗出席并指出,此次居民区党组织领导班子换届是党的十九大召开后进入新时代、杨浦加快推进“三区一基地”建设的关键阶段进行的一次换届,对于贯彻落实区委“管党治党严紧硬”的工作要求、推动全面从严治党向基层延伸具有重要意义。

区委常委、组织部部长黄红部署居民区党组织领导班子换届工作,副区长李雅平主持。

李跃旗指出,要提高政治站位,深化思想认识。全区各级党组织和党员领导干部必须站在讲政治的高度,充分认识做好本次换届工作的重大意义,切实增强责任感和使命感,真正把居民区党组织建设成为引领基层治理的“火车头”,选出有激情、有感情、有热情,想干事、能干事、最后干得成事的人,充分发挥好“带头人”“领头雁”的作用,不断深化“三区联动,党建联建”的工作格局,推动杨浦城市基层党建和社会治理工作再上新台阶。

李跃旗强调,要把握关键环节,稳妥有序推进。要落实加强党的领导这一根本保证,做到统筹谋划、统筹考虑、统筹安排、统筹推进,真正把管党治党责任落到实处,把党的领导贯穿换届全过程,实现组织意图和群众意愿的有机统一。要严把人选关,既要明确任职的资格条件,也要明确选人用人的负面清单,以落实选人用人标准和队伍结构比例要求为重点,始终坚持“想在长远、干在实处、走在前列”,

加大“12345”热线督查力度

本报讯 3月20日,区委副书记、区长谢坚钢出席区12345市民服务热线工作会议。他指出,“12345”市民热线是政府为民服务的三个主要通道(一门一厅一线:一门式服务大厅,网上政务大厅,12345热线)之一,是政府服务的“总客服”,要努力将“12345”热线,打造成为一条政府服务群众的“暖心线”、优化营商环境的“测评线”、杨浦民生进步的“标尺线”。

谢坚钢强调,要坚持目标导向、问题导向、顾客导向、效果导向“四个导向”,提高办理质效。各部门要不折不扣执行“1、5、15”限时办理制度,在态度、质量、效率上下功夫,切实提高群众的感受度。一方面,要从反映多、不满意多的难点入手,综合运用资源,集中力量解决。另一方面,对于重复来电的工单、反复提出的类似问题要加强梳理,及时反馈,并加快研究系统解决问题的机制。要加大数据分析运用的力度,聚焦来电总量大、市民反映强烈、来电量增长较快的事项进行深入研究研判功能,强化警示、指导作用,加强对投诉热点问题的追踪,进一步完善政策、改进工作。做好“12345”热线服务,责任心不足是个痛点。各相关部门主要负责人要担负领导责任,上好“责任心”思想教育课。

谢坚钢强调,要完善机制,加强工作保障,

(下转第12版)

“杨浦大调研”手机APP上线—— 助力问计问需 每个问题均有迹可循

■记者 周琳

3月22日下午,杨浦区委大调研领导小组办公室组织开展“大调研集中行动日”活动,全区64家调研主体数千名干部带着“大调研神器”深入各社区居民家庭,面对面听取社区居民的意见、建议,开展入户问计问需调研。

活动中,杨浦区运用信息化手段集成手机APP和电脑客户端,建成“我在一线——杨浦大调研”手机APP暨信息工作创新平台首日上线,现场实时记录干部基层走访调研情况,通过云端及时反馈和处理调研信息,并实现调研终端信息实时可查。

(下转第12版)



每位调研主体干部手机都安装了大调研APP,一人一机一账号,有实时定位功能,确保调研活动的真实有效。

大调研·在一线